



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

(Минобрнауки РТ)

ПРИКАЗ

от «У» декабря 2020 г. № <u>1132</u>-д г. Кызыл

О внесении изменения

в Устав Государственного бюджетного учреждения «Институт оценки качества образования Республики Тыва»

На основании Положения о Министерстве образования и науки Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 18 октября 2012 г. №553, ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в пункт 1.12 Устава Государственного бюджетного учреждения «Институт оценки качества образования Республики Тыва», утвержденного приказом Министерства образования и науки Республики Тыва от 12 ноября 2013 г. № 1308/д, изменение, изложив в следующей редакции:
- «1.12. Место нахождения (юридический адрес) Института: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Ленина, 39; место нахождения (фактический адрес) Института: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Ленина, 39».
 - 2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр

С.М. Тамчай